

# 苏州人民商场新年开启新篇章



元旦小长假，即新年的开始，该季历来是每年的冬令婚庆旺季。黄金珠宝作为婚庆商品中的主要角色，自然在这个节日唱起了大戏。或是采购生肖金银条、金银纪念章、足金摆件用于收藏或馈赠；或是采购钻饰对戒用于婚礼现场佩戴；或是为了犒劳一下自己，乘着假日逛街休闲给自己添置一两件珠宝器……生肖狗年的到来，更是让狗狗金件变得络绎不绝。羽绒服饰专区里更是人气爆棚，销量惊人。苏州人民商场为了方便顾客挑选，特意把羽绒服品牌进行多点多楼层出摊，男装、女装、儿童、运动等区域都设置羽绒服区域，更有时尚羽绒集中展示，使得羽绒服销量齐聚爆发。从整体数据来看，元旦小长假期间，服饰销售突破千万元，成商场整体销售重要组成部分。

现如今，家电购买趋势已逐渐从论件买过度到论套买，“要买就买全套”已成为家电消费新模式。有的顾客倾心于某品牌，出于信任度和忠诚度，选购时认准一个品牌，把该品牌全套家电商品都买全。有的顾客属于理性消费者，事先会了解清楚家电品牌各自的专业产品、主打产品、成熟产品，然后分门别类选购自己心仪的单品。

由于近期苏城雾霾严重，空气质量差，而人们对自己的居住环境要求却越来越高。于是各类净化器销量有所增长。同时，随着冬季温度越来越低，添置暖家电成了人们颇为心意的选择，取暖器、增湿器销售占不小比重，成为节日里的小亮点。（记者 肖伟）



## 国美 & 海信激光电视全国首家体验店体验黑科技



2017年12月25日，国美&海信全国首家4K激光电视旗舰店在青岛李村国美向阳路店落成。该体验店将海信最新研发的80寸、88寸、100寸和150寸激光电视系列产品与客厅、家庭影院、办公会议等多种场景的应用融合起来，为用户选购和使用激光电视提供了最好范本，也是国美门店场景化建设的又一全新突破。

国美零售总裁王俊洲亲临现场的彩，对海信激光

电视机首家旗舰店在国美的落成给予了高度评价。他表示，从今年激光电视的市场反响来看，激光电视下一代的显示技术主导地位已经确立起来，即将进入市场爆发期。在国美“家·生活”战略指引下，国美场景化的门店和体验型的营销，将全面助力海信激光电视的推广普及，让更多家庭先一步享受优质生活，推动中国消费者美好生活进程。

为单一彩电品牌设立近50平米的体验专区，显示出国美对于激光电视这种新产品市场前景的看法，也显示出国美对彩电发展趋势的准确研判。根据中怡康的统计数据，截至2017年11月，海信激光电视销量同比增长156.08%，在85寸及以上超大屏电视市场占比达到57.7%，激光电视爆发式增长，标志着被誉为下一代电视的激光电视产品已经走向成熟，成为全新家庭影音娱乐中心。

海信激光电视融合投影技术和电视技术优势，打破屏幕和环境限制，通过其无与伦比的音响环绕，带来媲美电影院级别的视听效果，为家庭搭建

一个真正的“家庭影院”。用户在4K激光电视中享受前所未有的视觉震撼和沉浸式的观影体验，体现出“激光电视上显示无处不在”的魅力。

“从激光电视旗舰店开业开始，海信激光电视的推广和普及将进入一个全新的阶段。用户通过亲身体验激光电视的各个应用场景，可以增强对激光电视的了解和认知，从而产生强大的需求拉力，推动激光电视市场的快速发展。”海信集团总裁刘洪新介绍了海信要做激光电视旗舰店的初衷。

以“家·生活”战略为指引，国美依托产品、运营、服务三大能力，向以“家·生活”为核心的解决方案提供商和服务商转型，在不断提升用户体验的同时，也增加了用户的粘度和活跃度。国美与海信建激光电视体验店正是国美快速推进“家·生活”战略重要一步。2018年，国美和海信将加快激光电视旗舰店的建设，陆续在全国大中城市建成多家激光电视旗舰店，让更多消费者体验激光电视震撼的视听魅力。（张勇 金锐）

## 瑞士美度表最值得纪念的表款系列大盘点



1918年11月11日，36岁的制表师乔治·沙龙先生于瑞士创立瑞士美度表。2018年，瑞士美度表迎来百岁诞辰。创始至今，瑞士美度表不断打造出深受腕表爱好者喜爱的精品时计。其中，质感高级的指挥官系列、休闲复古的舵手系列、活力十足的领航者系列、时髦典雅的贝伦赛丽系列，可谓是瑞士美度表历史长河中最具代表性的四个表款系列。

### 传承制表经典——指挥官系列

正如法国巴黎的标志性建筑埃菲尔铁塔一样，指挥官系列已经成为瑞士美度表真正的经典代表作品，象征着瑞士制表业的悠久传统与专业技艺。瑞士美度表指挥官系列腕表诞生于1959年，至今经历近六十年的制造历程，虽然曾受到潮流冲击，但依旧保持永恒的年轻与活力，整个系列腕表简约大气，极具质感。

瑞士美度表Commander指挥官系列天文台认证长动能男士腕表，承袭了指挥官系列完美的316L丝光打磨不锈钢圆形表壳及表圈，映射出埃菲尔铁塔钢筋铁骨下的俊朗刚毅，表盘上的镀镍细格刻度则巧妙呼应了埃菲尔铁塔精细的钢铁网格设计，搭配316L不锈钢表带及折叠表扣，硬朗大气，尽显指挥官气质。日期星期窗位于3点钟位置，伴随跳动的机芯精准指示日期。指针和刻度均经白色Super-LumiNova夜光处理，即使在夜间，也能清晰读数。

### 铭刻悠久历史——舵手系列

1934年，严峻的经济危机来袭。为适应大环境，瑞士美度表在表款方向做出很大改进，抛开以往注重时尚外观的新式，将重心放在拥有卓越功能性和经典隽永设计的腕表之上，推出第一块Multi-Or（舵手）系列腕表。这枚腕表有着明确的风格特色：密封特性（防水、防尘、防锈）、抗震、抗磁。其防水功能在后来成为了瑞士美度表享誉表坛的优势之一。

瑞士美度表舵手系列穿越者，特别款长动能全自动机械腕表，是瑞士美度表与久负盛名的美国皮具品牌HORN-WEISS再度联手，全新推出的合作新腕表。这款腕表灵感来源于悉尼海港大桥，采用PVD镀黑不锈钢的表壳，配有Essex棕色小牛皮真皮表带与美式橄榄球表带，融合了最精湛的瑞士制表工艺与最负盛名的制革技术。全新舵手系列穿越者特别款长动能全自动机械腕表同时搭载Caliber 80全自动机械机芯，可达80小时超长动能存储。

### 引领腕表风尚——领航者系列

早在1944年，瑞士美度表就注册了“Oceastar”这一名称，其流畅的线条设计引领1960年代的腕表风格走向，获得腕表达人和客户一致肯定，创下亮眼业绩表现，是实至名归的明星产品。“Oceastar”系列随后推出众多表款，并逐渐发展为专业防水腕表系列——领航者，成为水上运动爱好者必备腕表之一。

瑞士美度表全新Oceastar Star领航者系列，其灵感来源于欧罗巴角灯塔，钛合金长动能防水腕表将品牌标志性的橙色点缀其上，有着坚固和耐用的特性，并配以丝光打磨和抛光的钛合金表壳，超凡轻盈；同时，其坚固特性却不损分毫。腕表采用Caliber 80全自动机械机芯，可达80小时长动能存储，确保长时间精准性和稳定的自动运转性能。表盘由双面碳防眩目涂层蓝宝石玻璃表镜保护，日期星期窗位于3点钟位置。刻度、时针、分针及秒针尖部，均经过Super-LumiNova夜光涂层处理，随时清晰显示时间。

### 缔造腕表传奇——贝伦赛丽系列

1975年，全球钟表业深陷由经济萧条带来的狂风暴雨中，瑞士美度表也不例外，并将公司进行了重组。1976年经济情况持续恶化，在萧条的商业氛围中，瑞士美度表贝伦赛丽系列腕表勇敢问世，并以其典雅时尚的风格，一经面世就受到众多腕表爱好者的喜爱。自诞生以来，瑞士美度表贝伦赛丽系列腕表以其优质的性能与极高的颜值，缔造品牌发展史上无数个荣耀传奇时刻！

在该系列诞生40周年之际，瑞士美度表推出全新典藏系列腕表，以至臻典雅、极致超薄工艺开启了辉煌新篇章。超凡轻薄的表壳使得贝伦赛丽典藏系列成为瑞士美度表全系列产品中最轻薄的表款系列。黑色喷砂表盘与不锈钢表壳彰显非凡的奢华质感，不锈钢材质的表带采用了全新的七节式表带，如同第二层肌肤般地完美触感，佩戴时不仅贴合腕间，更凸显出贝伦赛丽典藏系列的闪耀光辉。通过其透明背底，精雕细琢的机芯一览无余。戴上这枚腕表，与瑞士美度表一起见证其耀目百年诞辰吧！（金锐）

## 提个醒：大鸿运半成品非大鸿运生产

新年到来，各个有生产资质并且自有品牌的食品加工企业正在抓紧接单，以锁定产能扩大半成品年夜饭市场份额。近年来，由于国家技术监督部门对食品半成品加工企业的加工要求和审批程序严格控制，原先一些小企业很难通过审核批准。于是，有些地下工厂或是找厂贴牌，或是干脆造假。

最近，本刊记者接到多位消费者反映，在娄门菜市场上遇到兜售“大鸿运”半成品年夜饭宣传广告，但其产品并非大鸿运企业生产。为此记者找到大鸿运酒店总经理钟鸣明先生了解情况，得到的信息是，江苏大鸿运餐饮管理有限公司已于前年退出了速冻半成品的合作生产，原合作方也已停止大鸿运LOGO商标的使用。

但是，目前市场上确实还有使用大鸿运名称的半成品在销售。所有这些没有大鸿运LOGO商标

的速冻半成品都不是大鸿运企业生产的。钟先生还拿出了和“好得睐”半成品年夜饭宣传单订在一起的、没有大鸿运LOGO的“大鸿运半成品2018年夜饭”的宣传单，上面竟然署名：江苏大鸿运餐饮管理有限公司。

钟先生对这种欺骗顾客、败坏大鸿运品牌的不耻行为既愤慨又感到无奈，他说，让消费者自己去决定取舍吧，理性明智的消费者不可能经常受骗，他们能够识别真假，永远选择诚信企业的品牌餐饮和食品。钟先生希望通过本刊提醒消费者，所有打着“大鸿运”牌子的半成品年夜饭都不是大鸿运企业生产的，其产品质量与大鸿运酒店无关。目前“大鸿运”只有北寺塔总店、玄妙观分店、乐园分店和园区凤凰书城大鸿运工艺品加盟餐厅和高新区蓝天广场大鸿运加盟店在正常营业，消费者如遇到能销“大鸿运”半成品年夜饭的一定要小心哦！（朱伟范）



## 为什么要劝朋友多品茶喝茶

喝茶既能养生又能修身，喝茶是一件特别能提升幸福感的事，也是值得推荐给朋友的事。那你还等什么，汉家刘氏茶苏州总代理朱建明劝你的朋友多喝茶吧！

1、喝茶会让生活更丰富。除了工作、聚餐、看电视还可以去茶会坐坐，喝茶、聊天、发呆、思考，给生活留个空间。慢生活，会让人更幸福。

2、茶叶含有茶多酚，喝茶会让身体更健康。茶多酚主要作用就是清除血液中的有害物质自由基毒素。自由基是使人体衰老的主要因素，茶多酚通过清除自由基而提高有益酶的活性和降低有害酶的活性。同时茶多酚还可以抑制紫外线照射后引起的脂质过氧化，从而起到保护皮肤的作用。

3、喝茶会让身心更愉悦，即使任性，你也要给自己一天，让心灵暂离困惑，让身体自在舒展。泡一壶清茶，让身体聆听心灵的节奏。看似“无聊”的时间空档，其实带给你的却是来自心底的答案。

4、喝茶会让疲倦被消灭。劳累后喝一杯茶，你会感到如释重负，从香气到水感，从内到外按摩你紧绷的神经。

5、喝茶会让审美更提升：布置一个茶席，构图、摆件、插花搭配，你的生活美感会越来越好。

6、喝茶会让谈资更丰富：把茶当成名片，在合适的场合，与其介绍自己的名字，不如告诉别人你喜欢的茶，带出自己的性格，以及擅长的领域，让人产生记忆联结。

7、因为喜欢自然，所以喜欢喝茶；闭上眼闻茶香，慢慢细饮细呷，似也能触及草木的灵韵美。

8、喝茶特别解体渴，尤其是好久没喝水，身体有暗火的时候。



9、喝茶有助于塑造好体型，营养生理实验室用两组小白鼠进行试验。一组用普通食物喂养，一组用富含胆固醇的食物喂养，两组都同时加入茶叶汁。九周后，血液化验结果显示，第一组脂肪降低10%，第二组脂肪降低30%。

10、喝茶可以让你交到更多朋友：爱喝茶的人比较友善。喝着茶，聊着茶，头次见面的人也会变得更加亲近。（肖伟）

